
UPORABNI EVROPSKI VIRI S PODROČJA KULTURE 

 

Baza aktivnosti Sveta Evrope – mladinske aktivnosti 

Na tej spletni strani lahko 

najdeš informacije o 

mladinskih aktivnostih, ki 

jih prireja SVet Evrope, Na voljo sta dve orodji za iskanje,  in sicer sta to CEAD osnovno 

iskanje in CEAD napredno iskanje, s katerim lahko podrobneje iščeš aktivnosti ali si narediš 

seznam poročil in aktivnosti po lastni meri, tako da kar najbolje odgovarjajo tvojim 

specifičnim potrebam.   

http://www.dsp.coe.int/Cultural_Co-Operation/Youth/     

 

Evropski portal za kulturo  

Evropski portal za kulturo 

nudi informacije o kulturnih 

politikah in vas usmerja na 

specializirane strani, kjer lahko najdete podrobnejše informacije. Portal vas lahko usmerja 

tudi k spletnim stranem nacionalnih avtoritet, odgovornih za kulturo v Evropi.  

http://ec.europa.eu/culture/portal/index_en.htm  

 

LabforCulture.org 

Spletna stran LabforCulture je namenjena tistim v umetnosti in kulturi, ki 

sodelujejo, ustvarjajo, delijo čez meje v Evropi. Spletna stranje bogat vir 

trenutnih informacij in razprav o evropskem kulturnem sodelovanju, tu 

lahko najdete študije primerov, navdihujoče zgodbe o čezmejnem 

sodelovanju in zadnje novice s področja kulture. Našli boste informacije in 

nasvete, kako financirati projekt in povezave do ključnih kulturnih organizacij in mrež. Na 

voljo je izčrpna sekcija z viri in informacijah o raziskavah, med drugim o kulturnih trendih in 

razpravah v Evropi. Na MyLabforCulture, spletnem mestu za srečevanje vseh tistih, 

vključenih v kulturne aktivnosti, lahko tudi ti prispevaš svoje izkušnje, vire in poudarke. 

LabforCulture je edinstven spletni kulturni koncept, ki ga je začela Evropska kulturna 

fundacija skupaj z mnogimi partnerji. Podpirajo ga vse vodilne evropske kulturne 

organizacije, mnogo Ministrstev za kulturo in Evropska komisija.   

http://www.LabforCulture.org  

 

V gibanju: Orodja za umetnike, ki delujejo na področju 
odrskih umetnosti    

Ta spletna stran je namenjena informiranju o mednarodnih 

aktivnostih, projektih in njihovem financiranju na področju 

gledališča, plesa, glasbe in drugih odrskih umetnosti. Namenjena je 

umetnikom iz področja odrskih umetnosti iz Evropske unije in sosednjih držav.  

http://on-the-move.org 

 

 



The Magazine 

Revija, ki pokriva izobraževanje in kulturo v Evropi. V njej boste našli 

poglobljene članke in poročila o EU politikah na področju izobraževanja in 

usposabljanja, mladine, kulture, jezikov, športa in aktivnega evropskega 

državljanstva. Na voljo je v šestih jezikih, in sicer v nemščini, angleščini, 

španščini, francoščini, italijanščini in poljščini. Lahko jo dobite v elektronskem 

format na spletni strani ali pa jo naročite.  

http://ec.europa.eu/dgs/education_culture/publ/mag_en.html  

 

  

 


